



МЫ САМИ

самостоятельные активные мобильные инициативные

31 октября 2014 года
№9(№35)

газета государственной школы г. Омутнинска

«Мы за безопасность дорожного движения!»

Ученицы шестых классов: Вершинина Анна и Карепанова Ксения, не требуют представления. Активистки, отличницы, члены объединения юных инспекторов движения «Перекресток», участницы акций по пропаганде безопасного поведения на дорогах: «Мы с ГИБДД друзья, им без нас никак нельзя!», «Вежливый водитель», «Горели свечи на асфальте», «День памяти жертв ДТП», «Шагай осторожно», «Мы за мир на дороге!». Аня и Ксюша - организаторы и ведущие школьных мероприятий: «Посвящение в пешеходы», «Посвяще-

ние в первоклассники», «Проводы Зимы», «Давай дружить, дорога», «Школа пешеходных наук».

Карепанова Ксюша стала победителем Всероссийского дистанционного конкурса по ПДД. С 2010 года участвует в соревнованиях «Безопасное колесо». В сентябре 2014 года вошла в состав школьной команды, которая защищала честь района на XXVII областных соревнованиях «Безопасное колесо», где показала хорошие знания по ПДД.



Дело не в дороге, которую мы выбираем, а то, что внутри нас, заставляет выбирать дорогу...

О. Генри



От души желаю девочкам дальнейших успехов, позитива, удачи, и пусть на их дороге жизни всегда будет только зелёный свет, который принесёт им счастье, вдохновение и творчество.

Масленникова Л.В.,
педагог – организатор, руководитель объединения ЮИД «Перекресток»

Каждая школа гордится не количеством людей, которые в ней учились, а их достижениями.



5 Б класс

Зелёный свет - безопасной дороге детства

На постоянной основе педагогический коллектив, совместно с ГИБДД, обучает детей и подростков безопасному поведению на дорогах. Научить ребят ориентироваться в непростой системе правил дорожного движения – задача актуальная во все времена. В школе к пропаганде соблюдения правил дорожного движения подключены все учащиеся с 1 по 11 классы. Старшеклассники учат младших принимать

разумные решения, выполнять все установленные правила дорожной безопасности, показывают пример безопасного поведения на дороге, участвуют в проводимых мероприятиях в школе в качестве ведущих и участников мероприятий. Такое единство помогает сплотить школьный коллектив и уверенно шагать в ногу со временем.

Вот и в этом учебном году проведены мероприятия по профилактике и

предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма. Одно из первых - «Посвящение в пешеходы» первоклассников, юных участников дорожного движения, ставших полноправными пешеходами.

Ежегодным стал конкурс детского рисунка по дорожной тематике.

Ученики осваивают Правила дорожной азбуки вместе со школьными предметами, так как в образовательном учреж-

дении с первого класса проводятся внеурочные занятия по изучению правил дорожного движения.



1В класс



6 В класс



Бурная профилактическая работа не могла бы быть эффективной без педагога-организатора, профессионала своего дела, руководителя отряда ЮИД «Перекресток» Людмилы Валентиновны Масленниковой. Она заинтересовывает детей и подростков, проводя интересные мероприятия, конкурсы, викторины, акции: «Методическая копилка», «Творчество юных- за безопасность дорожного движения», «Безопасное колесо», «Азбука дорог для родителей», «Горели свечи на

асфальте». Является организатором районного конкурса агитбригад в летних пришкольных лагерях.

Все проводимые школьные мероприятия запоминаются юным воспитанникам, которые стремятся быть примерными пешеходами, показывая свое умение в повседневной жизни.

Госавтоинспекция выражает всему педагогическому коллективу КОГОБУ СОШ с УИОП города Омутнинска благодарность за проводимую совместную работу

по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на благо жизни и здоровья подрастающего поколения и желает дальнейших успехов в плодотворной работе!

Козлова Т.В., инспектор по пропаганде дорожно-патрульной службы ГИБДД МО МВД России «Омутнинский»

Правила дорожного движения - не условность, а обязательное условие сохранения жизни!



1А класс

«Безопасное колесо – 2014»

18 сентября в Кирове прошел XXVII конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2014». Омутнинский район представляла команда нашей школы – победитель районного конкурса «Безопасное колесо». Учащимися нашей школы: **Карепановой Ксении** (6а класс), **Батухтину Василию** (5б класс), **Кропачеву Денису** и **Карповой Валерии** (4а класс) нужно было пройти 6 станций: «Конкурс знатоков ПДД», «Фигурное вождение велосипеда», «Езда на велосипеде в автогородке», «Оказание первой помощи», «ОБЖ» и творческий конкурс.

Карепанова Ксения: «Мне понравилось ездить на велосипеде в автогородке, я очень хочу, чтоб такой городок появился в Омутнинске.»

Карпова Валерия: «Я в первый раз была на таких соревнованиях. Очень много эмоций. Были необыкновенные конкурсы, много общения, интересные выступления.»

Кропачев Денис: «Из всех членов команды я набрал меньше всех штрафных баллов. Было интересно «погонять» в автогород-



ке, когда проезжал светофор, тоннель, шлагбаум, заправку, пешеходные дорожки и круговое движение. Все было по настоящему: светофор горел, шлагбаум опускался и поднимался и настоящее реверсивное движение в тоннеле.»

Батухтин Василий: «Интересной была станция «Фигурное вождение велосипеда». В Омутнинске не было таких испытаний, как проезд по искусственным ямам, по рельсам, по наклонной доске. Мне вообще понравилось все.»

Людмила Валентиновна: «Поздравляю наших ребят с успешным прохождением всех станций. Спасибо родителям и администрации школы за оказанную помощь. Всем участникам конкурса вручили сертификаты, световозвращающие значки, ручки с названием соревнований.»

